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1. Загальна інформація 

Назва освітнього 

компонента 

Культура і мистецтво української діаспори 

Викладач (-і) Тимків Богдан Михайлович 

Контактний телефон 

Викладача 

+38 0500500951 

E-mail викладача bohdan.tymkiv@pnu.edu.ua 

Формат освітнього 

компонента 

офлайн/онлайн 

Обсяг освітнього 

компонента 

3 кредити ЄКТС, 90 годин 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Четвер, 15.00-16.00 

2. Анотація до освітнього компоненту 

У навчальному курсі розглядаються питання становлення та розвитку культури і мистецтва 

української діаспори. Дається аналіз художніх особливостей творів обрядового, ужиткового та 

монументально-декоративного характеру, що впливають на цілісну культуру української діаспори. 

Висвітлюється культурна діяльність мистців української діаспори, більшість з яких раніше не була 

відомою на Батьківщині. Багато фактів культури та творчості мистців й самі твори вперше вводяться 

в мистецтвознавчий обіг. Розкривається також роль та значення творчого доробку мистців України і 

діаспори в розвитку культури національного й світового мистецтва. 

3. Мета та цілі освітнього компонента 

Метою курсу є ознайомлення з відомими мистцями української діаспори в царині культури і 

мистецтва. Вивчення особливостей культури та художніх творів та їх взаємозв’язок з українськими 

мистецькими традиціями. Вивчення особливостей культури й мистецтва української діаспори 

та знайомство з традиціями. 

Завдання: 

- засвоєння теоретичних основ курсу «Культура і мистецтво української діаспори»; 

- забезпечення розуміння основних процесів і закономірностей виникнення і розвитку 

культури й мистецтва української діаспори. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність. 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

образотворчої і освітньої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування 

певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. Загальні компетентності. 

 

ЗК 1. Здатність письмово й усно спілкуватися (комунікувати) українською - державною 

мовою; здатність реагувати мовними засобами на повний спектр соціальних і культурних 

явищ - у навчанні і на практиці; здатність використовувати засоби художньої виразності у 

сучасному полікультурному просторі. 

ЗК 2. Здатність отримувати і передавати професійну інформацію іноземною мовою з метою 

міжкультурного спілкування. 

ЗК 5. Здатність вчитися самостійно й автономно, розробляти власну траєкторію 

саморозвитку упродовж навчання в університеті та усього життя. 

Фахові компетентності. 

ФК 1. Здатність до теоретичного освоєння мистецької спадщини, фахової орієнтації у 
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сучасному світовому та українському образотворчому просторі. 

ФК 6. Здатність до творчої, художньо-педагогічної, організаторської та художньо-естетичної 

діяльності, спрямованої на духовний і культурний розвиток особистості. 

ФК 8. Здатність до організації і проведення позаурочної та позакласної роботи (вихід на 

пленер, екскурсії в музейні установи, участь у мистецьких проектах, майстер-класах, 

виставках). 

 
 

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Вміння вирішувати нестандартні проблем та завдань в галузі професійної діяльності 

або у процесі навчання, що потребують інтегрованих знань застосування певних теорій і 

методів відповідної науки. 

ПРН 3. Знання етапності процесу формування уявлень про сутність, види та жанри 

мистецтва; оперування системою мистецьких знань, художньо-естетичних понять і 

категорій, необхідних для викладання образотворчих дисциплін у школі та позашкільних 

закладах. 

ПРН 5. Вміння використовувати власні знання в процесі освітньо-практичної діяльності. 

ПРН 8. Формування емоційно-естетичного рівня, культури почуттів, виховання естетичного 

сприйняття дійсності та особистісно-ціннісного ставлення до мистецтва. 

ПРН 9. Розвиток загальних творчих здібностей; стимулювання образного мислення, 

формування навичок художньої самоосвіти  та розвитку особистості. 

 

5. Організація навчання 

Обсяг освітнього компонента 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 20 

Практичні заняття 10 

Самостійна робота 60 

Ознаки освітнього компонента 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

7 014 «Середня освіта» 4 вибірковий 

 

Тематика освітнього компонента 
 

Тема кількість год. 

лекції практичні 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. . Вступ. Культури і мистецтва української діаспори як 

духовне явище в світовій культурі. 

2  5 

Тема 2 Художня культура як мистецьке явище української 

діаспори. 

2  5 

Тема 3 Художні напрямки та традиції в мистецтві української 

діаспори 

2  5 

Тема 4 Мистецтво української діаспори види та жанри. 2  5 

Тема 5 Мистецькі творчі об’єднання в українській діаспорі 2  5 

Тема 6. Мистецькі школи в українській діаспорі 2 2 10 

Тема 7. Відомі митці та діячі культури в українській діаспорі 2 2 10 

Тема 8. Сучасні мистецькі тенденції в культурі української 

діаспори. 

2 2 10 



Тема 9. Новітні форми мистецтві української діаспори 4 4 15 

6. Система оцінювання освітнього компонента 

Загальна система оцінювання 

освітнього компонента 

Вид контролю – залік 

Максимальна кількість балів – 100. 

Практичні заняття – 60 балів, 

Контрольна робота – 10 балів; 

КСР / індивідуальне/творче 

завдання – 30. 
 

Вимоги до письмових робіт Контрольна робота – 10 балів 

Практиче завдання – 60 балів 

Самостійна робота – 30. 

Практичні заняття Максимальна оцінка – 100 балів 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Виконання 50 % завдань 

Підсумковий контроль Форма контролю - залік; 

Форма здачі – тести ( письмова). 

7. Політика освітнього компонента 

1. Викладання курсу та взаємодія із здобувачем вищої освіти ґрунтуються на ряді положень та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 

науково-педагогічних працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про 

запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

2. Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора No799 від 26.11.2019 р.; 

із внесеними змінами наказом No 309 від 19 травня 2023 р.). 

3. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються «Положенням 

про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього 

процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» введеного в 

дію наказом ректора No 447 від 24 липня 2015 р.; із внесеними змінами наказом ректора No 417 

від 03 липня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro- 

osp_7-redaktsia.pdf та «Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (введено в 

дію наказом ректора No799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом No 309 від 19 травня 

2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf. 

4. Неформальна освіта зараховується згідно «Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna- 

osvita.pdf 

8. Рекомендована література 

Основна література: 
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8. Попович В. Українські мистці у Західній Європі після 1945 року. Мистецтво української 

діаспори. Повернуті імена / За ред. О.Федорука. Київ: Тріумф, 1998. С. 93-128. 
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14. Тимків Б., Тимків Р. Творча діяльність мистців із Галичини в Західній Європі у 
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